



В Сампурском районе подросток подозревается в хищении денежных средств с чужой банковской карты



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 14-летнего подростка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).

По версии следствия, после смены мобильного оператора подозреваемый узнал, что к его новому номеру телефона осталась прикреплена банковская карта женщины, на которую ранее была зарегистрирована сим-карта с этим номером. Воспользовавшись этим, подросток проверил баланс ее карты и при помощи смс-команд перевел почти 17 тысяч рублей на счет своей банковской карты.

В рамках расследования уголовного дела продолжается проведение следственных действий, направленных на сбор доказательственной базы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Следственный орган напоминает, в отличие от обычного хищения чужого имущества, кража с банковской карты (банковского счета) является тяжким преступлением, за которое предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет. Уголовные дела о таких преступлениях не подлежат прекращению в связи с примирением с потерпевшим и не могут быть рассмотрены в особом порядке судебного разбирательства.

14 Июня 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1801024>